£E 6 Al olskel ofdoloAlE HAgwS B4 sy H= F
WA Q=S YoF she UolE B I2AL.

©34 @54 ®6d @A G)sA

6 Al ostst 6 A2t 6 Al Ech o] tolo]lBn g
6 Al, 5 Al 4 A, 3A, 2 A, 1 AlYYT
a8 B2 74| o]l ofFol= HAQ TS Wof gt




2.

<t o




o] E2 iy

z

x
=

Ut} 44 Akl ol

| ol
roon
o | |
o

o T
4 X
ol 1
T

o|J
T

olJ

o_e_ﬂ_q




o1
ol

—

ol
o

Z

9 9

;‘g

@ Hdi

@)

FolA o

o

A

Gl o

g

13

@ A

=2 ey

‘@@Eﬂ

B

k3]

F A,

Al O
=

=M Ao 5

=]




A7 [ 24 | 24 | 2% | 2%
4A 104 4A 104
F¥E | 17°C | 26°C | 26°C | 19°C
A 16°C | 19°C | 20°C | 17°C

O ZhE7t4°C o Wyt
@ AR} 5°C B By
® FA=4°C & 4T
@10 a4°c & Ry
®

sto] 5oC & Ut

B

B — 2m o] WA= 2= A4
AL B 7]
C(174+26+26+19)+4=88+4=22 °C
it g 712

D (164+19+20+17)+4="72+4=18 °C
upepA FAto] 4°CH Rt FE-2 @AY




6.

A vk Uetel TR} 370, A7 1A, Pk 7 Sl Al
of A4 @ AE A U, FohE AR s S Leh)AL,

(RE ALY =3 +11+7=21
(FoHE A= A )=7

. 701
(FotE Al 7154)= =3




1 1
Zxdx =
3 <470

®1

7 6
@ 6X1—%X?
8X1=-xT7

3 © 7

EIVERV

973710

108 2
4

)
5

®
@

— | ©
[ ﬂ
19_M2 SR S
X X
lv_An.O ld/v_A/WMIZ/l
) RO
© S

[ 3
— IR R Il
X =<
— BRI~ X
X 00 =
R X
0
Il I
™o
— r~
% X
— |~
o | <t !
X X
<t 0 0
©) @)




ohe T e A makAE © wig ebal Ag gt de A

w

2
Ll R
/
3
31
\
‘0
\\N‘_ 1__—’,’
3
1 1
® 7?101?[12 @ 223(:1112 ® 4% cm?
_ 2 = 2
@7320m @7960m

(rekeize) Wol) = (42 477 ) x35 %

3 4 4 2
11 3 1
_11EXSZX§

143 15 1 715

= —X X=—=—

127472 3

(2 =8t o] Hol)
715 715 43

1
32 37 96 96

(cm?)

(cm?)




ALz mofe] MFolE thgat o] HolA Attt
29 37|= 2 =JdY7R
- 1
65°
(o) = L = T
> = °
> &g 25°

CEar ! ®
ZFavrcd Zt cLe AR geztog
It goenz Zt L ace 371=

180° - (65° +65°) = 50° Y4t
wrebA, (Zt T 2)=50°+ 2 = 25° Yyt




7K

<|n
NIl
)

N
ol
Gl

olo

Yt

4z
N

T

@
ezl 2
7

1 AAHYH

o

oju

o

2

—~
__OL

o|J

._._mo




11. 100mE 4529 2= A=527F Q45U e 252 AL 2y
5.Lm & e e W 27} Aeler) Pk

> &

[

> HEehl 2295%

100mE 4.5 %] gelE=
lkmE 2= o 4527F 29Yth
— 45 x 5.1 = 229.5(X%)




12. 3.067x0.05 2] & 24 ¥ 28] Q%] FL5HA 2.

@ 2% Ael 5 @) 2% o A2 %
® &4 o4l 2y 4 @ 2 dg A 5
® &5 o9 A

T A59 &5H ofgf A9 &2 oAl zolB2,
A O 24 =yt
wabA] 3.067 x 0.05 = 0.15835 Yt




13.

S ASY [ el BE gL 47}
Lol mEA Q.

Wl
£
i

iw
e
I
-
il

@ 0.863 x| | =8.63
@[ |x5.27=>527
® 0.026 x|_]=0.26

@ 1 @no ® 100 @ 1000

® 0.001

8

AL} 2ol Hgo] gl A o] X
Fovg 10 o v $Eo] F7 Ao
= AFUTh Ag sl wlsh go] Az on
A7 0] §1X7F duhE M=) SHls] JyT
@ 0.863 x[ | = 8.63

= 42H 170 22502 o5 [ ]

O ]x5.27=527

= 42%H 170 LEZOR o5 [ |=10
@ 0.026 x| |=0.26

= A% 1] e2ZoR o5 [ =

L mebA BE Sl 10 S 8 AU,




14. oA 749 8aol|A 450kg O] vl S S8l 1, wldo|d] F4Y

14a o A 970kg O] ALTHE S8tal Az, 49le] 1ad B

atepo] e 2 ] g YU

> E:

(=,

I~

laol A 8t 82 Z442F dotH
2204 : 450 + 8 = 56.25(kg),

Aldoly] © 970 + 14 = 69.285 - - - (kg)
ol Fa=lo] o @ol s&st A5y




15. 359 23} 40 9 o]s}o] Alsto] Efof Zursi v A7L Q&Y A
23 o] HAZ Bb1 Qrhw, 9O Holk @ Wo| o Ehof Zurer
% U7

|o.‘E,

12 o] o Bt 35 Fol 1, 35 § 237 =2 E 1 Fol
St weba, Hojk 36 - 23 = 13 (F)©] T Eof &
AFHTh.

SE A
% %

o Efof
u




16. [ [ [ J302 & 9F &= S0, o] 5 W @ste] 7o) 2]
742 YERHH 7560000 ©] Huth, BHeEs7] Aol i dupl]
THA 2.
> =

> e 7564302

[T T 3002 o4 0] A2 57 4 = wha e o wej

Folng wredsty] Mol 4 [ | h302 & 7564302 7} 5
ofof gt




T
L.

S

2471 0] 7ot et 217

Soj1l

El_]_-

(AAF2 2] Hel)

48x2X35x2=096X7=67.2(cm?)




18. 1%e 2t vl 21 28 26744 9] A4t A A wA ] A
Utk o] AHEE o] FEUAE WS v, FRuANA v} wi
wol 49 59 T BE ZHUL. G+0-02 Aukl] F5HA10,

@ 25
24 © @
_2_1_
| =
> ®E: 25

B ~
AemA oA utE B T Hof A3l 429] ghe

(21 422 4 23 + 24 + 25 + 26) + 3 = 47 JYt}.

oh B = Hof J3l 4=

(@, 21), (©, 25), (©, 24)°],

OD+21 =47, 0 +25=47,©® + 24 = 470| 22

@ =26,0=22 ©=23Y¢Yth

O+O0-©=26+22-23 =254t}




19. 712, Alz7t 22k 12em Q) A5 HA O] RS o2 o] Hlo|Zg
Dozt 5o 30 cm S AFESHO] Ho]ZE % 1 m 38 cm AR

spAgUTh o] 4l EolE FohA .

\VARR 4
02
n

15cm

B ~
12x2+12x2+[  |x4+30=138

244+ 24+ |x4+30=138

78+ |x4=138

[ Ix4=60

[ ]=15(cm)




|
W=

T ol A=

O
=]

ohe gL AguAle] ANyt o

A59A 7} of

20.

o},

o

el
o
~I
M

&/

x4
T
@F




